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 Δελτίο Τύπου

Σχετικά με τις εκκρεμείς αιτήσεις συνταξιοδότησης

Με αφορμή δημοσιεύματα σχετικά με το πλήθος των εκκρεμών αιτήσεων συνταξιοδότησης, τα οποία δημιουργούν λανθασμένες εντυπώσεις στους ασφαλισμένους, επισημαίνονται τα εξής: 
Τον τρέχοντα μήνα οι ληξιπρόθεσμες αιτήσεις για κύρια σύνταξη, που βρίσκονται σε εκκρεμότητα για περισσότερο από τρεις μήνες στον ΕΦΚΑ, ανέρχονται σε 48.839, συνολικής δαπάνης 218,4 εκατ. ευρώ, και ο αριθμός αυτός είναι μειωμένος σε ποσοστό 71% σε σύγκριση με τις 168.900 εκκρεμείς συντάξεις που ήταν την 1/1/2015.
Όπως έχει επίσης κατ’ επανάληψη τονιστεί, ο προϋπολογισμός γίνεται με βάση όλες τις δαπάνες για τις μέλλουσες συντάξεις του έτους  και επομένως κανένα «στημένο» πλεόνασμα δεν προκύπτει, όπως σκόπιμα αναφέρεται σε σειρά στοχευμένων δημοσιευμάτων.
Η μείωση του πλήθους των εκκρεμών αιτήσεων συνταξιοδότησης αποτελεί στρατηγικό στόχο της Διοίκησης του ΕΦΚΑ. Για τον σκοπό αυτό έχουν συσταθεί ομάδες εργασίας με υπερωριακή απασχόληση, προκειμένου να διευκολυνθεί και να επιταχυνθεί περαιτέρω η  απονομή των εκκρεμών συντάξεων.
                                                                                       Από τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ
